
学年を教えてください
128 件の回答

出席したことのあるイベントにチェック下さい(複数可です）
128 件の回答

堺東高校受験理由アンケート
128 件の回答

分析を公開

コピー

1年
2年
3年26.6%

25.8%

47.7%

コピー

0 20 40 60 80

インテックスであった公…

堺市立堺高校であった大…

塾主催の公立高校合同説…

堺東高校のオープンスク…

堺東高校の中学生ミニ見…

堺東高校の文化祭

参加していない

7 (5.5%)7 (5.5%)7 (5.5%)

15 (11.7%)15 (11.7%)15 (11.7%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

66 (51.6%)66 (51.6%)66 (51.6%)

35 (27.3%)35 (27.3%)35 (27.3%)

18 (14.1%)18 (14.1%)18 (14.1%)

25 (19.5%)25 (19.5%)25 (19.5%)
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中学3年生の4月時点での志望高校名を教えてください。決まっていなか
ったときは未定と記入ください。
128 件の回答

中学3年生10月時点の志望高校名を教えてください。決まっていなかっ
たときは未定と記入下さい。
128 件の回答

最終的に堺東高校に受験を決めたのは何月でしょうか
128 件の回答

コピー

がし
みてい

冨岡高校
堺東高校、…

堺東高等学校
大阪学芸

大阪府立登…
東大谷高校

泉北高校、…
狭山高校

登美丘高校…
長野高校

高石…
0

20

40

60

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

17 (13.3%)17 (13.3%)17 (13.3%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

48 (37.5%)48 (37.5%)48 (37.5%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)

11 (8.6%)11 (8.6%)11 (8.6%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)
6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)3 (2.33 (2.33 (2.3

コピー

がし
久米田高校

初芝立命館高等…
堺東高校、泉北…

大阪府立堺東高…
未定

河南高校
泉北高校、堺東…

登美丘高校
金岡高校

0

20

40

60

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

8 (6.3%)8 (6.3%)8 (6.3%)

47 (36.7%)47 (36.7%)47 (36.7%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
5 (3.9%)5 (3.9%)5 (3.9%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

28 (21.9%)28 (21.9%)28 (21.9%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)
9 (7%)9 (7%)9 (7%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%1 (0.8%1 (0.8%

コピー

7月以前
8月
9月
10月
11月
12月
1月
2月

13.3%

15.6%

10.2%
21.1%

7%

18%

10.2%
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最後まで受験を迷った公立高校があれば教えてください(迷わなかった場
合は「ない」と記入）
124 件の回答

併願した私立高校の名前を教えてください（併願していない場合は「な
い」と記入）
128 件の回答

コピー

せんぼく
のー

久米田
同級生と志…

大阪府立登…
河南高校

泉北高校
狭山高校

登美丘高校
花園高校

金岡高校、…
阿倍野高校

鳳
0

20

40

60

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

60 (48.4%)60 (48.4%)60 (48.4%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)

15 (12.1%)15 (12.1%)15 (12.1%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

9 (7.3%)9 (7.3%)9 (7.3%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
7 (5.6%)7 (5.6%)7 (5.6%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
4 (3.2%)4 (3.2%)4 (3.2%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
6 (4.8%)6 (4.8%)6 (4.8%)

1 (0.8%1 (0.8%1 (0.8%

コピー

ない
初芝立命館

商大
大阪商大堺高校

大阪府夕陽ヶ…
東大谷高校

浪速
浪速高等学校

羽衣学園高等…
賢明学院高校

阪南大学…
0

10

20

30

40

4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

10 (7.8%)10 (7.8%)10 (7.8%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
5 (3.9%)5 (3.9%)5 (3.9%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

5 (3.9%)5 (3.9%)5 (3.9%)

36 (28.1%)36 (28.1%)36 (28.1%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

7 (5.5%)7 (5.5%)7 (5.5%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

7 (5.5%)7 (5.5%)7 (5.5%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.62 (1.62 (1.6
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堺東高校に決めたよさは何だったでしょうか。決め手になるぐらい魅力
だったものをすべて選んで下さい。（「家から近い」「合格可能性が高
い」以外）
128 件の回答

堺東高校に決めた最大のよさは何だったでしょうか。１つだけ選んで下
さい。（「家から近い」「合格可能性が高い」以外）
128 件の回答

コピー

0 20 40 60 80

高校卒業後の進路・進…
高校卒業後の進路・仕…
学校の特色ある施設(看…
総合学科らしく授業を…
総合学科らしい「夢チ…
行きたい部活動があった
行事が楽しそうだった
先輩が魅力的だった

学校説明会・文化祭で…
「家から近い」「合格…

家近い
好きなことを見つけら…
雰囲気がよかった。

同じ中学校の子で受験…
兄弟が本校に通ってい…
塾に行かず、学力的に…

スマホ
スマホOK

好きな人が堺東高校に…
好きな人がいったから
中学校の先生が堺東高…

36 (28.1%)36 (28.1%)36 (28.1%)
19 (14.8%)19 (14.8%)19 (14.8%)

13 (10.2%)13 (10.2%)13 (10.2%)
69 (53.9%)69 (53.9%)69 (53.9%)

17 (13.3%)17 (13.3%)17 (13.3%)
35 (27.3%)35 (27.3%)35 (27.3%)

18 (14.1%)18 (14.1%)18 (14.1%)
10 (7.8%)10 (7.8%)10 (7.8%)

13 (10.2%)13 (10.2%)13 (10.2%)
19 (14.8%)19 (14.8%)19 (14.8%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

コピー

高校卒業後の進路・進学(行…
高校卒業後の進路・仕事(行…
学校の特色ある施設(看護棟…
総合学科らしく授業を自分で…
総合学科らしい「夢チャレン…
行きたい部活動があった
行事が楽しそうだった
先輩が魅力的だった

1/2

12.5%

18%

42.2%
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堺東高校に決めるにあたって参考にした人は誰でしょう。当てはまるも
のをすべて選んでください
128 件の回答

堺東高校に決めるにあたって一番参考にした人は誰でしょう。 1つだけ
選んでください
128 件の回答

コピー

0 20 40 60 80

学校の先生
塾の先生

保護者・家族
友だち（先輩含む）

HPなどインターネット…
己の心

大阪府公立高校の紹介冊子
演劇部の方々

演劇部の府大会に出てた…
電話で質問対応をしてく…
大阪府がまとめた進路の…

いない
なし

65 (50.8%)65 (50.8%)65 (50.8%)
43 (33.6%)43 (33.6%)43 (33.6%)

69 (53.9%)69 (53.9%)69 (53.9%)
36 (28.1%)36 (28.1%)36 (28.1%)

43 (33.6%)43 (33.6%)43 (33.6%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

コピー

学校の先生
塾の先生
保護者・家族
友だち（先輩含む）
HPなどインターネット（口…
己の心
自分
大阪府公立高校の紹介冊子

1/2

18.8%

19.5%
10.2%

26.6%

19.5%

2024/09/10 8:48 堺東高校受験理由アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1nory6JtRE_D7NRcta6C3cZl1w-zor15SRrJeoR1Tyys/viewanalytics 5/17



後輩が、高校選びに悩んでいるとします。そのときに堺東高校はどんな学校だと言い
ますか？
128 件の回答

楽しい学校

総合学科

授業選べるから将来のこと考えたら1番いいよ

楽しい高校

行事が楽しい学校

自分の学びたいことが学べることです。

良い先生がたくさんいる

どこの高校もそんな変わらんし堺東やからって別に特にいいとこないで

夢に確実に近づける学校

たのしい

自分の好きを見つけ探求できるところ

総合学科っていう自分が好きな科目を勉強できる学校

自分で選択した授業を受けることができるので、他の高校よりも進路に向けての準備が早くか
らできる学校。

完全に進学が目的の学校だから大学に行くつもりじゃ無かったらやめたほうが良い

自分のしたい事を見つけられる魅力的な学校です

一年生のうちから将来について考える

体育で5000ｍ走るけど、進路に合わせた授業を取れる学校

自分で好きな教科を選ぶことができるから自分の好きな教科を極めて、将来なりたいものに近
づくことが出来る。

・中間、期末考査に2次試験や追試が無いので、特に試験期間内では学習の計画だけでなく健康
管理にも気を付けなければならない。
・選択科目が幅広く自由度は高いが、その分、自分の進路に沿った選択や自分に合った選択を
しなければならないので、自身に対して負う責任は多くなると思う。

2024/09/10 8:48 堺東高校受験理由アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1nory6JtRE_D7NRcta6C3cZl1w-zor15SRrJeoR1Tyys/viewanalytics 6/17



・バス停から校門へ続く坂の傾斜が比較的急なので、徒歩通学だとしんどく感じる人も多いか
もしれない。学校の周囲にも坂が多いため自転車通学をする場合は電動アシスト必須。

自由度が高く、のびのびと過ごせる学校

活気がある

苦手な教科取らなくていいから楽

2年生から授業を自分で選ぶことになるから何を学びたいのか、どんな仕事に就きたいのか、イ
メージを持っておかないとすごく悩む

自由で楽しい学校

自分で時間割を組める総合学科

総合学科で好きな授業えらんでエンジョイできるで！

他の高校より自分のしたい授業などを選べたり選択肢が多い

自分の将来に向けて自分で科目を選択できるから自分の興味のある事が出来る

他の高校とは違って授業を選ぶことができる

総合学科やから、自分にあった授業を取れて
、行きたい大学に対して、普通学科よりも厚く学べるので、無駄な時間を過ごすことなく、最
大限の時間を確保でき、相対的に受かりやすくなる。
しかし、時間を取れるからと言って、必ずしも時間を取れる訳では無いので教室の広さ、設備
の良さ、文化祭の規模、進学率と退学率、教師の質を他校と比べ、少しでも自分に合う条件で
進学を決めるべきである。

自由で夢に近づくことの出来る高校

自分のやりたいことができる学校

1年生の頃から進路について考える

自分の進路に最大限アプローチできる。

部活がいっぱいある学校
看護師目指してる人に向いてる学校

遊びも勉強も部活も満遍なくできる

将来を広く見渡せることができる学校

自立支援生でも楽しい学校
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自分で授業が選べる、大学のような仕組みの高校

授業の種類が多い

いい学校やと思う

他の学校とは違う、少し変わっている学校

総合学科で自分で時間割を決めることが出来る学校だ

総合学科だから、大学のように授業を選べるのが特徴です。なりたい職業が決まってる人はピ
ッタリの学校です。決まっていなくても５教科取っておけば大丈夫です。

楽しい

まぁ楽しいよ

総合学科で2年からは自分で授業が選択できるため、将来の夢がある人にはおすすめな学校。

総合学科で様々な授業を自分で自由に選べる学校

自分で時間割を決めることができるでって言う

自分のしたいことが選べる高校

自分でやりたいことを選べる学校

総合学科の学校

自分の進路に合った授業を受けられる

夢が決まってたらそれを徹底的に勉強できる学校

夢や目標が今、はっきりしていない状態もしくは、叶えたい夢や目標がはっきりしている状態
のどちらに当てはまる人でも、自分にしっかり向き合える3年間が堺東高校にはあるというこ
と。また、選択科目性の総合学科ということで、自分の将来のために学ぶ科目と、今楽しんで
学びたい科目など多様な選択が可能となること。

自分の学びたいことを進路や夢に合わせて学べる学校

校則に自由度が高くて、何よりスマホが使えるのがいい

将来の夢を叶えるための学校

部活がすっごい楽しい学校

意味のわからない二期生
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治安が悪くない学校

明るい学校

自分で授業を選べる高校

進路が決めるタイミングが早い以外は特に普通

自分だけの授業選択ができます。

夢チャレンジが魅力的な学校。

高校２年から自分で時間割を作れる

看護師などを目指すのに適した学校。

やりたいことが決まっていたり、理系や文系がはっきりしているならオススメだけど、決まっ
ていないと科目選択が大変な学校

自由で楽しい

支援学校があってそこが決め手になった。
自分がしたい勉強したい教科書が選べる。
友達がとても優しい

総合学科なので自分の進路にあった科目を選択して学ぶことができ、生徒も先生も全力で物事
に取り組み互いに協力しあいとてもいい学校

早めに行きたい大学決まってたならここでその大学に必要な科目だけを絞ってうけれるよ

総合学科か特徴的な坂の上の学校。

授業の選択肢が多い。

夢に向かって突き進める学校

自由で楽しい高校

自分の得意を伸ばせる高校

自分で授業を選べる学校

色んな子がいて新しい世界が広がるし、めっちゃ楽しい

課題が多いけど楽しい高校

スマホが使える学校だ
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自分の行っているフレンドは支援が手厚い

進路を決めているなら分かりやすくていい学校

自分で時間割を組めるので楽できる学校

色んな個性ある人がいるところ

自分が目標を高くしたら高く、低くしたら低い自分になる学校。
やる気があれば様々な経験ができる。

自分が目標を高くしたら高く、低くしたら低い自分になる学校。
やる気があれば様々な経験が出来る学校。

自分で時間割を決められる学校

自由度が高い

将来が決まっている人にはとてもいい学校。自分の進路を真剣に考えることが出来る。

いい高校

いつでも不安を取り除いてくれる

そうごうがっかっていうところだよ

自分の行きたい進路を目指せる総合学科の学校

お互いが実力を磨き上げられる学校

部活動が盛ん

自分で授業をえらべる学校

総合学科で2年生から科目選択が始まるので、自分のやりたいことが分かっていればとてもいい
学校。

授業を選択できる学校

他 21 件の回答が非表示になっています
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後輩が、高校選びに悩んでいるとします。堺東高校はどんな点でよさが
あると伝えますか。 当てはまるものをすべて選んでください
128 件の回答

コピー

0 25 50 75 100

学校行事が楽しい
部活動が楽しい
授業が楽しい

時間割を自分で選ぶこと…
さまざまな授業がある

教室の種類が多い、グラ…
土曜授業や7時間目授業…

生徒の雰囲気がよい
教師の雰囲気がよい

進路・目標へのサポート…
立地や周辺環境が良い

50 (39.1%)50 (39.1%)50 (39.1%)
48 (37.5%)48 (37.5%)48 (37.5%)

15 (11.7%)15 (11.7%)15 (11.7%)
97 (75.8%)97 (75.8%)97 (75.8%)

57 (44.5%)57 (44.5%)57 (44.5%)
5 (3.9%)5 (3.9%)5 (3.9%)

68 (53.1%)68 (53.1%)68 (53.1%)
22 (17.2%)22 (17.2%)22 (17.2%)

12 (9.4%)12 (9.4%)12 (9.4%)
31 (24.2%)31 (24.2%)31 (24.2%)

4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)
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その中学生に堺東高校を勧めるとしたら、なんといって勧めますか？
「堺東高校は●●といういいところがあるよ」的にお答えください（いくつでも結構で
す）
91 件の回答

総合学科

選択科目

授業を自分で選べる

堺東高校は自分で時間割を決めれるというところがあります。

勧めません

授業を選べる

選択科目制になっているところ

先生が丁寧に教えてくれる

堺東高校は自分が好きな科目を勉強できるといういいところがあるよ

自分にとって必要な授業を取ることができる

大学に行きたいのならこの学校に行くべき

堺東高校は、自分がしたい事を見つけられるし、色々な授業も自分で選択出来る、他にも部活
動も種類が多くて行事も盛り上がるという良いところがあります

総合学科、

堺東高校には自分で好きな授業を取れるといういいところがあるよ

堺東高校は演劇部の先輩方がとても愉快で、毎日笑いながら過ごすことができています。

先生がみんな優しい

進路に必要な教科を選ぶことができる

芸術科目を選べる

授業を自分なりに選択できる

将来のために医療の勉強ができる
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自分で時間割を組める

他の高校とは違って授業を選ぶことができる

自分の興味のある事が出来る

他の高校とは違って授業を選べることができる

看護棟がある

質のある授業

授業時間は長いけど、授業数は少ない。
自分に合わせた時間割を組める。
将来のことについてよく考えさせられる。

堺東高校は興味のある授業を取れるといういい所がある

堺東高校は2年生から自分で好きな時間割が作れるよ

堺東高校は丼や麺、週替わりメニューの豊富な食堂がついてるよ〜

部活が沢山種類がある

毎回授業を受けるメンバーが違うので色んな人と仲良くなれる。
珍しい授業や自分が受けたい授業を選べる。
二学期制なのでテストが年4回しかないし秋休みがある。
グラウンドシューズがあるのでオシャレな靴を履いて来ても大丈夫。
少し高い位置に学校があるので綺麗な夕日が見れる。

中庭の雰囲気がとても素敵です！ご飯を食べたり、友だちと遊んだり、部活動で練習したり、
恋人と過ごしたりと、一生の思い出になります！

堺東高校は授業を選択できるといういいところがあるよ。

進路に対して真摯に向き合ってくれる

堺東高校には豊富な部活動、選択科目性といういいところがあるよ

堺東は部活がさかんといういいところがある

堺東高校は自由度が高いといういいところがあるよ

堺東高校は自分の学びたい授業を選択できるといういいところがあるよ

時間割を自分で作れる
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文化祭や体育祭がすごく楽しい

堺東高校は総合学科で自分なりに自由に授業を選べるといういいところがある

堺東高校はよそよりも自由度が高いところがあるよ

演劇部が楽しい学校

堺東高校は演劇部やアーチェリー部など珍しい部活があって楽しいよ！

演劇部で大会にでれる

珍しい部活がある

行事

学食の種類が多い

堺東高校は夢チャレンジといういいところがある。

やりたいことが決まってるなら分野にもよるけどオススメやで

堺東高校は支援学級があったり、自分のしたい勉強が選べたらするいい所がある

総合学科、先生も全力で行事に取り組んでくれる

堺東高校は総合学科といういいところがあるよ。

堺東高校は自分で夢への時間割がくめる

周りと関わりやすい

堺東高校は自由に授業を選べるといういいところがあるよ

総合学科で自分で時間割決めれるよー！

スマホが使える

5時間授業

時間割を自分で組める

自分で授業を決められる

自由
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校則も特に厳しい所は無く、先生も優しくて、自分の進路を確定するのに最適な環境があると
いう良いところがある。

テスト順位が出る

テストの順位

そうごうがっか

自分で時間割をつくることができる
専門的なことも学べる

堺東高校は自分好みでじかんを使うことができるという良いところがあるよ

堺東高校は先輩も同級生も仲が良いと言うところがあるよ

総合学科で科目選択できるので自分の得意を伸ばせる。
他の学校にはない授業があってとても楽しい。
行事がなんやかんやで楽しい。

授業を選択できる

堺東高校は演劇部という楽しい部活があるといういいところがあるよ。

好きな授業を選べる

堺東高校は自分の将来に合わせた時間割をくむことが出来るといういいところがある。

部活動に力を入れている

看護棟、授業を選択できる

意外と楽

1年生から進路を選択授業と共に考えることがでかるから夢に向かいやすい

イベントが多い

男子校じゃないから異性がいる

総合学科がある

1年生は全体で、2年生からはひとりひとりの時間割て授業を受けることが可能だから、大学受
験に必要な教科だけを学ぶことが出来るし、とても充実した学校です！！！！

堺東高校は総合学科で自分で受ける教科を選べるから本当に必要な科目だけを受けることがで
きるといういいところがあるよ
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進路が決まってるなら使わない教科は取らなくていいから2年からは授業のほとんどが移動する
ので友達が増える

堺東高校は、夢に向かって一生懸命になれたり、自分が追求したいことを自ら進んでできると
いういいところがあるよ。

利用しているSNSをお尋ねします。よく見るSNSをお教えください。
128 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

0 25 50 75 100

Instagram

X

Tik Tok

BeReal

Facebook

SNSは見ない

86 (67.2%)86 (67.2%)86 (67.2%)

58 (45.3%)58 (45.3%)58 (45.3%)

55 (43%)55 (43%)55 (43%)

27 (21.1%)27 (21.1%)27 (21.1%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

19 (14.8%)19 (14.8%)19 (14.8%)

 フォーム
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